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ΘΕΜΑ: «Πτώση ψευδοροφής επάνω στα θρανία των μαθητών εντός σχολικής τάξης στον
Βαρνάβα της Αττικής»

Κυρία και κύριε Υπουργοί,

Εμβρόντητοι μείναμε από την εικόνα της κατάρρευσης μιας ψευδοροφής σε αίθουσα  τάξης
στο Δημοτικό σχολείο του Βαρνάβα, της Αττικής, όπως παρατηρήσαμε σε ανάρτηση ιδιώτη σε
Μέσο Κοινωνικής Δικτύωσης, όπου η υπερδομή της ψευδοροφής φαίνεται να έχει καταπέσει
επάνω ακριβώς στα θρανία των μαθητών της τάξης, ευτυχώς, σε ώρα μη λειτουργίας της. Η
εικόνα  της  πεσμένης  ψευδοροφής  μας  προκαλεί  τεράστια  ανησυχία  και  φόβο,  αφού,
αναλογιζόμαστε ότι η πτώση αυτή μπορούσε να έχει γίνει εν ώρα λειτουργίας του σχολικού
τμήματος και να έχουμε βιώσει τραγικά δράματα στην τοπική κοινωνία. Προκαλούνται, λοιπόν,
εύλογα ερωτήματα για το αν ασκείται  ορθά η οφειλόμενη εποπτεία επί  των κτηριακών και
άλλων  υποδομών  που  αφορούν  στα  σχολεία  από  τις  αρμόδιες  δημόσιες  Υπηρεσίες  (βλ.
καθήκοντα του πάλαι ποτέ Οργανισμού Σχολικών Κτηρίων), καθώς και για το αν επιβάλλονται
οι  σχετικές  κυρώσεις  για  όποιες  κακοτεχνίες  στους  ιδιώτες  κατασκευαστές,  που  ενίοτε
παρέδωσαν  επικίνδυνες  κατασκευές  σε  σχολικό  περιβάλλον  και  θα  μπορούσαν  να  έχουν
προκαλέσει ακόμα και τον θάνατο σε αθώα παιδιά.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Έχετε λάβει γνώση για την κατάρρευση ολόκληρης της ψευδοροφής σε αίθουσα τάξης του
Δημοτικού σχολείου του Βαρνάβα, της Αττικής, η οποία κατέπεσε επάνω ακριβώς στα θρανία
των  μαθητών;  Αν  ναι,  έχετε  απαιτήσει  την  πλήρη  σχετική  αποκατάσταση  από  τον
κατασκευαστή-εργολάβο,  δηλαδή,  την  ανέξοδη για  το  ελληνικό  Δημόσιο  και  έγκαιρη ολική
ανακατασκευή  της  ψευδοροφής  αλλά  και  τον  ενδελεχή  έλεγχο  στις  ψευδοροφές  των
υπόλοιπων τάξεων του ως άνω σχολείου, ώστε να μην θρηνήσουμε θύματα, κατά την επόμενη
σχολική χρονιά;

2. Ποια δημόσια Υπηρεσία έχει την αρμοδιότητα να ελέγχει, τόσο κατά την αρχική παράδοση,
όσο και τακτικά, την αρτιότητα των κατασκευών αλλά και των λοιπών υποδομών των κτηρίων
που στεγάζουν σχολεία σε όλη την Επικράτεια;
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3. Κατέφυγε στην Δικαιοσύνη η αρμόδια για την αρτιότητα των σχολικών κτηρίων δημόσια
Υπηρεσία, προκειμένου να καταλογιστούν οι αναλογούσες αστικές και ποινικές ευθύνες του
κατασκευαστή της ανωτέρω ψευδοροφής;

Ο ερωτών βουλευτής

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
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